

Конференция «СибОптика-2017»

17 апреля 2017 года на базе СГУГиТ состоялась конференция «СибОптика-2017». Мероприятие прошло в рамках XIII Международной выставки и научного конгресса «Интерэкспо ГЕО-Сибирь».



Конференция традиционно собрала на своей площадке специалистов в области оптического приборостроения из научно-исследовательских институтов СО РАН, ведущих вузов России, а также представителей промышленных и оптических предприятий: [КТИ НИ СО РАН](#), [ТУСУР](#), ТПУ, АО «ГИПО», АО «Швабе – Технологическая лаборатория», АО «Швабе – Оборона и Защита» и т.д.



В этом году в конференции приняло участие более 50 докладчиков. Обсуждались современные аспекты дифракционной оптики, вопросы оптического приборостроения, теплофизических исследований, микротехники и нанотехнологий.



Для иногородних участников была организована экскурсия в Планетарий СГУГиТ и лабораторию материаловедения.

Организаторы:

[Сибирский государственный университет геосистем и технологий](#), Институт оптики и оптических технологий СГУГиТ, г. Новосибирск;

[Институт автоматки и электрометрии](#) СО РАН, г. Новосибирск;

[Конструкторско-технологический институт научного приборостроения](#) СО РАН, г. Новосибирск.



Источники:

[«СибОптика-2017»](#) – Сибирский государственный университет геосистем и технологий, 26 апреля 2017.

[Конференция «СибОптика-2017»](#) – Новости сибирской науки (sib-science.info), 10 мая 2017.